



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2023	Evidenční číslo:	MSK 59791/2023
Odvětví:	sociálních věcí		
Název projektu:	Výměna elektroinstalace v MELIVITĚ		

Žadatel:			
Název:	MELIVITA s.r.o.		
Právní forma žadatele:	112	IČO:	05012538
		DIČ:	

Sídlo žadatele:			
ulice:	Kratochvílova	č. popisné	931
obec:	Ostrava	č. orientační	3
telefon:	731625862	PSČ:	70200
e-mail:	katerina.cyrusova@chytrasvacina.cz	ID datové schránky:	hhqt8ki
webová stránka:	www.melivita.cz		

Zástupce žadatele::	
Jméno, příjmení, titul:	Funkce, právní důvod zastoupení:
Mgr. Kateřina Cyrusová	jednatel

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	2800986161	Kód banky:	2010
Název banky:	Fio banka, a.s.		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:	Diecézní charita ostravsko-opavská	IČO zřizovatele:	66181127
Číslo účtu zřizovatele:	24681090	Kód banky zřizovatele:	5500
Název banky zřizovatele:	Raiffeisen bank		

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO		Název/obchodní firma:			
Výše podí...	0,00 %				

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu		Výměna elektroinstalace v MELIVITĚ		
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	3.5.2023	Termín ukončení projektu:	31.12.2023
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
Výměna nevyhovující elektroinstalace v prostorách sociálního podniku.				
Odůvodnění žádosti:				
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu				
<p>Elektroinstalace je ve výrobních prostorech původní od výstavby budovy, tzn. již 20 let. V počátcích vzniku sociálního podniku (2016) byla kvalita elektroinstalace schválena s ohledem na minimum přístrojů, které se při vzniku výroby využívaly. Během uplynulých let se podniku podařilo, díky významnému financování MSK, SMO a vlastnímu spolufinancování, vybavit provozovnu potřebným vybavením. Byly zakoupeny nerezové stoly, indukční plotýnka, šoker, chladicí box, profesionální tyčový mixér, parní trouba, myčka, nářezový stroj, apod. Uvedené přístroje zlepšily pracovní podmínky a přispěly ke zvládnutí většího objemu zakázek. Přístroje však zakládají rovněž vyšší nároky na odpovídající elektroinstalaci.</p> <p>Kvalita elektroinstalace ve výrobních prostorech byla již několikrát konzultována s odborníkem, dle kterého je současné zajištění nevyhovující. Vzhledem k vývoji technologie jsou 20 let staré rozvody nyní nedostatečně dimenzované a splňují jen stěží platné normy a předpisy. Po změně dispozice prostor v roce 2017, kdy byla zřízena výrobní, zůstala elektroinstalace původní. Nyní je však kapacitně nedostačující a stávající situace se tak stává již neúnosnou, neboť je možné zapojovat vždy jen určitý počet spotřebičů v daný okamžik.</p> <p>V rámci výměny elektroinstalace dojde ke zlepšení pracovních podmínek zaměstnanců a k možnosti přijímat více zakázek v daný okamžik, které mohou přispět ke zlepšení hospodářského výsledku a dále rozvíjet potenciál sociálního podniku.</p> <p>Výměna elektroinstalace bude provedena firmou, která předloží cenovou nabídku, jež bude vyhovovat zásadám účelnosti, efektivnosti a hospodárnosti. Protože celkový příkon všech elektrospotřebičů již překračuje hodnotu hlavního jističe u podružného elektroměru, je nutné i z hlediska zásahu v elektroinstalaci celé budovy, zažádat a vytvořit nové odběrné místo, aby provozovna měla samostatný přívod elektřiny. Rekonstrukce bude proto provedena v celé provozovně jako celek, především však ve výrobně a ve skladu, kde se nachází chladicí box. Vzhledem k tomu, že každý ze spotřebičů nad 2000W vyžaduje svůj vlastní napájecí obvod se samostatným jištěním, je nutné správné naplánování, které předejde problémům s přepětím v elektroinstalaci.</p> <p>Výměna elektroinstalace proběhne ve 4 fázích v období letních prázdnin (červenec/srpen 2023), kdy je vytížení provozu sociálního podniku nejnižší:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Fáze - podání žádosti o připojení nového odběrného místa s následným připojením 2. Fáze - natažení nového přívodního kabelu do nového rozvaděče 3. Fáze - natažení nových rozvodů a zapojení rozvaděče 4. Fáze - revize odborníkem, který zpracuje revizní zprávu, jenž doloží správnost a odbornost provedených prací. <p>Dohled nad splněním všech náležitostí a podmínek projektu bude zajišťovat jednatelka sociálního podniku.</p> <p>Dotace bude použita na investiční výdaje projektu související s výměnou nevyhovující elektroinstalace v provozovně sociálního podniku MELIVITA s.r.o. na adrese Betonářská 12, Ostrava (viz položka rozpočtu 2.1.1). Pro účely zpracování rozpočtu projektu byla oslovena firma, která vyhotovila konkrétní cenovou nabídku. Plánované celkové výdaje projektu dle této nabídky činí 165 800 Kč bez DPH, z čehož je požadována dotace ve výši 116 000 Kč (spoluúcast poskytovatele 69,96 %).</p> <p>Výměna elektroinstalace bude realizována v pronajatých prostorech, jejichž vlastníkem je Diecézní charita ostravsko-opavská. Sociální podnik disponuje písemným souhlasem vlastníka nemovitosti s pronájmem prostor, ve kterých bude provedena rekonstrukce, do r. 2028. Z předchozí praxe, kdy je pronájem na základě dodatků, průběžně prodlužován vždy o jeden rok, předpokládáme, že bude s vlastníkem nemovitosti dojednáno i po roce 2028.</p> <p>Výměnou elektroinstalace a jejím zhodnocením bude zajištěn bezpečný provoz výroby, připravený na další rozvoj. Nebude docházet k častému vyhození pojistek. Správně nadimenzovanou elektroinstalaci předejdeme možnému zkratu a přepětí. Bude možné využívat všechny spotřebiče v daný okamžik a nebude tím zpomalován proces výroby v situacích, kdy je zajišťována zakázka nadměrného rozsahu (nejen svačinky do škol, ale i větší forma cateringu). Projektem se zvýší počet zásuvek, které budou navíc přizpůsobeny dispozičnímu ustavení pracovních ploch a umístěným spotřebičům.</p> <p>Výstupem bude také zřízení samostatného odběrného místa, což povede k přehlednému vyúčtování skutečné spotřeby.</p> <p>Rekonstrukcí se tak jednoznačně zlepší pracovní podmínky zaměstnanců, kteří dokáží zvládnout více větších zakázek. Rozšíření výroby by mohlo vést k zaměstnání dalšího pracovníka z cílové skupiny OZP.</p>				

Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj
Místo realizace:	Ostrava - město

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Kateřina	Příjmení:	Cyrusová
Funkce:	jednatel		
Telefon:	731625862	E-mail:	katerina.cyrusova@chytrasvacina.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		165 800 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		116 000 Kč	69,96 %
dotace je požadována jako		<input type="checkbox"/> Neinvestiční	<input checked="" type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	investiční část	116 000 Kč
vlastní zdroje:		49 800 Kč	30,04 %
cizí zdroje:			0,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	0 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb. ANO NE

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši	40 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.	

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši	60 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.	

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek _____, konec _____).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození
Diecézní charita ostravsko-opavská	Kratochvílova 3, 702 00 Ostrava	66181127
Unita spol. s.r.o.	Městys Bílá Voda 79, 79069 Bílá Voda	48108171
Biskupství ostravsko-opavské	Kostelní náměstí 3172/1, 70200 Ostrava	65468953
Charita Bohumín	Štefánikova 957, 735 81 Bohumín	66182565
Charita Český Těšín	Mírová 1684/8, 737 01 Český Těšín	60337842
Charita Frenštát pod Radhoštěm	Dolní 504, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm	49590588
Charita Frýdek-Místek	Příborská 602, 738 01 Frýdek-Místek	45235201
Charita Hlučín	U Bašty 275/3, 748 01 Hlučín	44941960
Charita Hrabyně	Hrabyně 212, 747 67 Hrabyně	73634000
Charita Jablunkov	Bukovecká 479, 739 91 Jablunkov	26520923
Charita Jeseník	Zámecké nám. 2, 790 01 Jeseník	60339241
Charita Kopřivnice	Štefánikova 1163, 74221 Kopřivnice	44937342
Charita Krnov	Hlubčická 297/3, 794 01 Krnov	48806510
Charita Nový Jičín	Dolní Brána 2075/57, 747 01 Nový Jičín	73635677
Charita Odry	Hranická 162/36, 742 35 Odry	62351052
Charita Opava	Přemyslovců 26, 747 07 Opava	43964591
Charita Ostrava	Kořenského 1323/17, 703 00 Ostrava-Vítkovice	44940998
Charita Studénka	Malá strana 216, 742 13 Studénka	44937377

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
V Ostravě	Mgr. Kateřina Cyrusová
25.04.2023	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

Smlouva o výkonu funkce.pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

smlouva o účtu 2.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

UZ zakladatelske listiny.pdf

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

vypis-931483 (1).pdf

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



MELIVITA s.r.o.

Kratochvílova 3/931

70200

Ostrava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví sociálních věcí

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava

Charita sv. Alexandra	Holvekova 651/28, 718 00 Ostrava	26520788
Charita sv. Martina	Malá Morávka 31, 793 36 Malá Morávka	04872461
Charita Třinec	Lánská 128, Třinec, 739 61	49591215

Nákladový rozpočet projektu - individuální dotace

Vyplňte prosím pouze bílá políčka

Druh nákladu/výdaje		Plánované celkové náklady/výdaje	Požadovaná výše dotace z rozpočtu MSK	Přiznaná výše dotace
		(v Kč)	(v Kč)	(v Kč)
		a	b	c
Druh	1 Dlouhodobý nehmotný majetek	0	0	0
Položka	1.1. Programové vybavení (software)			
Položka	1.2 Projektová dokumentace			
Položka	1.3			
Položka	1.4			
Položka	1.5			
Položka	1.6			
Položka	1.7			
Druh	2 Dlouhodobý hmotný majetek	165 840	116 000	0
Položka	2.1 Budovy, haly, stavby			
Položka	2.1.1. Výměna elektroinstalace v provozovně sociálního podniku MELIVITA s.r.o. na adrese Betonářská 12, Ostrava	165 840	116 000	
Položka	2.2 Samostatné movité věci a soubory movitých věcí			
Položka	2.3 Pozemky, pěstitelské celky trvalých porostů			
Položka	2.4 Výpočetní technika (hardware)			
Položka	2.5			
Položka	2.6			
Položka	2.7			
INVESTIČNÍ NÁKLADY/VÝDAJE CELKEM:		165 840	116 000	0